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[bookmark: _Toc303155303][bookmark: _Toc21505131]
          УСЛОВИЯ РАЗВИТИЯ ЭКОНОМИКИ СЕЛЬСОВЕТА
[bookmark: _Toc303155326]Прогноз социально-экономического развития Вознесенского сельсовета 2024 год и плановый период 2025–2026 годов   на основе прогноза социально-экономического развития Красноярского края на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов (далее – прогноз Кр.кр).
В качестве определяющих внутренних факторов социально-экономического развития края учтены пространственная организация территории, тенденции демографического развития, бюджетная и налоговая политика. 
Прогноз социально-экономического развития на трехлетний период разработан в базовом варианте.
Основными внешними факторами и ограничениями, оказывающими воздействие на социально-экономическое развитие поселения в среднесрочном периоде будут являться: состояние и тенденции развития мировой ироссийской экономики, налоговая политика, 
В качестве определяющих внутренних факторов социально-экономического развития поселения учтены: пространственная организация территории, природно-климатические условия, тенденции демографического развития, ожидаемая инвестиционная активность, бюджетная и налоговая политика.
Показатели уровня жизни населения будут иметь сдержанную положительную динамику. В среднесрочном периоде ожидается увеличение денежных доходов населения, среднедушевых денежных доходов, а также рост заработной платы темпами, опережающими инфляцию. Прирост реальной заработной платы в 2024 году составит 1,9 %. В целом за три прогнозных года прирост реальной заработной платы составит 6,1 %.
Деятельность отраслей социальной сферы будет направлена на достижение национальных целей развития и выполнение приоритетных задач, установленных Указом № 204.
В социальной сфере базовый вариант прогноза предусматривает повышение уровня жизни населения на основе умеренного увеличения социальных обязательств государства и бизнеса. Следствием этого станет постепенное восстановление потребительского спроса населения.
[bookmark: _Toc74474220][bookmark: _Toc102310874][bookmark: _Toc177304545]РЕАЛЬНЫЙ СЕКТОР ЭКОНОМИКИ
СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
[bookmark: _Toc177304541][bookmark: _Toc266714087][bookmark: _Toc303155311][bookmark: _Toc177304543][bookmark: _Toc266714089]Деятельность сельскохозяйственного производствапоселения обусловлена цикличностью погодных условий, влияющих на развитие. 
Основной частью развития производства сельскохозяйственной продукции являются личные подсобные хозяйства, расположенные на территории Вознесенского сельсовета.
Основными факторами развития сельского хозяйства в прогнозном периоде станут: внедрение новых технологий выращивания сельскохозяйственных культур, увеличение посевов семенами перспективных высокоурожайных сортов, улучшение кормопроизводства, выполнение противоэпизоотических мероприятий в отношении болезней животных, обновление технической базы агропромышленного производства, стимулирование развития малых форм хозяйствования.

ТРАНСПОРТ
[bookmark: _Toc266714090][bookmark: _Toc303155314]Деятельность транспортного комплекса поселения  будет направлена на улучшение качества и развитие  автомобильных дорог поселения.
В прогнозируемом периоде протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием сохранится на уровне 2021 года и составит 4,1 км – около 67,2 % в общей протяженности дорог общего пользования местного значения Вознесенского сельсовета. Основной объем работ планируется выполнить по ремонту и замене дорожного полотна автодорог поселения.
[bookmark: _Toc303155315]ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС
[bookmark: _Toc303155321]В жилищно-коммунальном комплексе поселения продолжится решение задач в целях улучшения качества предоставления жилищно-коммунальных услуг, обеспечения стабильного функционирования объектов коммунальной инженерной инфраструктуры. 
Запланированы мероприятия по модернизации, реконструкции и капитальному ремонту объектов коммунальной инфраструктуры водоснабжения и водоотведения в рамках государственной программы «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности». 
Общая площадь жилищного фонда всех форм собственностив 2024 году составит 8,9 тыс. кв. метров. Прирост жилья к 2023 году не ожидается.
В целях обеспечения стабильного функционирования коммунальной инженерной инфраструктуры осуществляется реализация мероприятий государственной программы «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности». 
ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

Деятельность в области охраны окружающей среды направлена на обеспечение благоприятного состояния окружающей среды как необходимого условия улучшения качества жизни и здоровья населения; охрану природных ресурсов и обеспечение рационального их использования; сохранение существующих природных систем и обеспечение экологической безопасности населения, озеленению территории.
В рамках данных мероприятий планируется проведение субботников, двухмесячников по благоустройству села, уборку  придворовых территорий.
РАЗВИТИЕ МАЛОГО БИЗНЕСА
В Красноярском крае создана целостная система государственной поддержки малого и среднего бизнеса. Меры, направленные на создание благоприятных условий для развития предпринимательства на территории края, реализуются в рамках подпрограммы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства» государственной программы края «Развитие инвестиционной деятельности, малого и среднего предпринимательства»
В сфере малого бизнеса по состоянию на 01.01.2023 года зарегистрировано 4 индивидуальных предпринимателей, прошедших государственную регистрацию, увеличение числа индивидуальных предпринимателей не ожидается.

[bookmark: _Toc74474225][bookmark: _Toc102310858][bookmark: _Toc177304546][bookmark: _Toc303155316]ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК
[bookmark: _Toc102310859][bookmark: _Toc177304548][bookmark: _Toc303155318]Состояние торговли определяется платежеспособным спросом, структурой потребительских предпочтений.
Потребительский рынок является одним из важных секторов жизнеобеспечения, а также источником занятости населения.
[bookmark: _Toc177304552][bookmark: _Toc303155322]
[bookmark: _Toc21505154]СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА
[bookmark: _Toc177304554][bookmark: _Toc303155324]ДЕМОГРАФИЯ
Фактически складывающаяся демографическая ситуация, экологические проблемы, высокая заболеваемость и низкая привлекательность поселения для населения других, более благополучных в климатическом плане регионов страны, а также последствия пандемии коронавирусной инфекции приводит к отрицательной динамике численности постоянного населения.
На фоне продолжающегося снижения доли женщин фертильного возраста в общей структуре населения, а также снижения их количества в абсолютных значениях, в прогнозном периоде ожидается низкая рождаемость, что соответствует общероссийской тенденции. 
По состоянию на 01.01.2023 общая численность постоянного населения составила 255 человек.
Численность постоянного населения в поселении на начало 2023 года в трудоспособном возрасте составляла – 57,6 % (на начало 2022 года 55,7%), моложе трудоспособного возраста – 22,4 %  (на начало 2022 года 18,3%)  и старше трудоспособного возраста –20 %, (на начало 2022 года- 26%) от общей численности населения. 
Демографическая ситуация населения в поселении за 2023 год характеризуется уменьшением населения на 2 человека, по сравнению к 2022году. 
Количество родившихся за 2023 год составило (+1) 
Количество прибывших  за период составляет 0 человек.
Естественный прирост населения составил (-2) человека (за 2022 год (-5) человек). Естественная убыль населения составила 3 человека
По оценке 2023 года численность постоянного населения составляет 253 человек. Прогноз в 2024 году составит 253 человек, в 2025 году – 255человек, в 2026 году – 250 человек.

РЫНОК ТРУДА

Параметры развития рынка труда зависят от масштабов инвестиционной деятельности, развития производственной сферы, а также демографических факторов.
Развитию рынка труда в среднесрочной перспективе будет способствовать реализация мер государственной программы края «Содействие занятости населения», национальных проектов «Демография», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», а также мероприятия региональных проектов по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию, переобучению и повышению квалификации.
В прогнозном периоде учтена реализация мероприятий, направленных на повышение сбалансированности спроса и предложения рабочей силы на рынке труда, за счет эффективности процессов формирования и использования местных трудовых ресурсов.
В связи с территориальной спецификой размещения производительных сил по территории Красноярского края на рынке труда сохраняются проблемы профессионально-квалификационного несоответствия спроса и предложения рабочей силы, в результате чего определенная часть рабочих мест остается вакантной.

УРОВЕНЬ ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ

[bookmark: _Toc74474215][bookmark: _Toc102310869][bookmark: _Toc138143949][bookmark: _Toc177304556]Основным источником формирования денежных доходов населения Вознесенского сельсовета, около 50 %, является оплата труда. Социальные выплаты составляют более 21 % от общего объема денежных доходов населения, основной составляющей частью социальных выплат являются пенсии и пособия..
Прогноз денежных доходов населения отражает результаты реализации основных целей государственной и региональной социальной политики в прогнозируемом периоде. 
Прогнозом края предусмотрено увеличение среднемесячной заработная платы работников организаций по краю с 71,2 тыс. рублей в 2023 году (оценка) до 77,6 тыс. рублей в 2024 году и 89,5 тыс. рублей в 2026 году. Реальная заработная плата будет увеличиваться в среднем на 2,7 % ежегодно. 
Положительная динамика заработной платы в прогнозном периоде будет определяться следующими факторами: 
повышением заработной платы работников внебюджетного сектора экономики;
ежегодным повышением минимального размера оплаты труда;
сохранением достигнутых целевых показателей, установленных Указами Президента Российской Федерации в части размера заработной платы отдельных категорий работников бюджетной сферы.
В течение всего прогнозного периода предусматривается повышение уровня материального обеспечения пенсионеров, в том числе за счет ежегодной индексации страховых и социальных пенсий, социальных доплат неработающим пенсионерам, проведение индексации социальных пособий и социальных выплат различным категориям граждан.

РАЗВИТИЕ ОТРАСЛЕЙ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ
[bookmark: _Toc177304560][bookmark: _Toc303155327][bookmark: _Toc21505159][bookmark: _Toc74474216][bookmark: _Toc102282787][bookmark: _Toc137552981][bookmark: _Toc177304559]Здравоохранение
[bookmark: _Toc303155328][bookmark: _Toc177304561]Медицинское обслуживание жителей Вознесенского поселения  осуществляется фельдшерско-акушерским пунктом, оказывающим  первичную медико-санитарную помощь населению, проведение мероприятий по формированию здорового образа жизни, профилактике алкоголизма и наркомании, противодействию потребления табака, популяризации культуры здорового питания, оказание помощи при проведении диспансеризации и профилактического медицинского осмотра.
Основной целью направления является снижение показателей смертности населения, создание эффективной системы профилактики заболеванийповышение доступности и качества первичной медико-санитарной помощи жителям Вознесенского сельсовета.

[bookmark: _Toc21505160]Образование
[bookmark: _Toc137552980][bookmark: _Toc177304562][bookmark: _Toc303155331]Стратегической целью политики в области образования остается повышение доступности качественного образования.
На территории Вознесенского сельсовета функционирует одно общеобразовательное учреждение.
[bookmark: _GoBack]Численность учащихся в общеобразовательных учреждениях составила 46  человек, в 2024–2026 годах будет увеличиваться в связи с общей демографической ситуацией.
[bookmark: _Toc21505162]Приоритетной задачей системы дошкольного образования является обеспечение доступности и качества в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования.
Культура
Стратегической целью политики в области культуры в прогнозном периоде остается обеспечение максимальной доступности, возможности для самореализации и удовлетворения культурных потребностей жителей, вовлечение в культуру как можно большего числа людей, сохранение исторического и культурного наследия.
Культура поселения представлена  1 филиалом библиотечной централизованной сети,  1 филиалом централизованной клубной системы.
В прогнозном периоде продолжится организационная и материально-техническая модернизация библиотеки, подключение к сети Интернет, приобретение музыкального сопровождения. 
[bookmark: _Toc21505164]Физкультура и спорт
Приоритетными направлениями сферы физической культуры и спорта края остаются развитие в крае массовой физической культуры и спорта, а также подготовка спортивного резерва и поддержка спорта высших достижений. 
Целью повышения доступности и стимулирования населения к занятиям физической культурой является:  
развитие массовой физической культуры;
планировка хоккейной коробки;
 привлечение населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
организация и проведение спортивных мероприятий среди различных групп населения;
пропаганда физической культуры и спорта.


